sin A :g A ff, cosA + tanA ] FH2? (T, 0° <A <90°)
5 12 23 31 39
O3 @5 O Wy o 95

B

4 3 16 +15 31
cosA—i—tanA:g—i—ZZ + =

20 20




® 4 ovi @ o

sin 60° = g o1 sin 60° = \/73 ojBg x =
y 1
cos 60° = s O]l cos45° = 5 ojBm® y=3
3V3

< | x
I

w‘
I
&




3. sin 0° X tan 0° — cos 0° 2] ZF& A, sin90° x cos 90° + tan 0° 2] <

Bt & o B-A 9] gk2?

®-2 @-1 ®0 @n ® 2

A=0x0-1=-1,B=1X0+0=0°]E2 B-A=0-(-1) =1




e EARZGOIA 5 Wo] Holot 1719l o] 2717} Fold
|1 A71 0] Wl S et Tolth. o gtoll YIHE AL

B---

AABC ]| A zABHD: 180° - /B
sin(180° — /B) = -

1 1
. AABC = iah = jac sin(180°

o|B 2 ) = gxO

—’ ~
a-

- /B)

h
@® —,a,tan(180° - /B)
a
h
® =,c,cos(180° - /B)
C
h
© -6 sin(180° — /B)

@ <, a,5in(180° - /B)
a

@ %,c, sin(180° - /B)

-8

~
e

- -~

oo
H B C

AABC 9|4 /ABH = 180° - /B

\_a__—‘

sin(180° - /B) = g olmg

h = ¢ xsin(180° — /B)

1 1
webA AABC = Eah = jac sin(180° — /B) ©|t}.




PA =PB
AO=50°]22 PO =13
/A =90° o|B 2

PA=14V132-52=12 - PB=12




o2 99 ¥ 0&= AB =
26cm, BC = 24cm, AC =
10cm ]2 £C = 90° <1 &7}
AFZEedofl WSk itk WA

209 A5 Po?

@ 1lcm @ ;cm ® 2cm @ gcm ®}4cm

~&B

¢ O AA479 ABCO A& 424 D, E, Feha st
9] ¥125-& ret1 Sk2f. oCFOE7F Az go|n =

CF = CE = r(cm)

ﬁ:ﬁzm—@zﬂ—r(cm)

AD = AF = AC-CF =10 - r(cm)

AB=BD +AD, 2 = (24— 7) + (10 - 1)2r = §

sor=4(cm)

\,_l,
o
aQ
=

e}

Z2I\N
N
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7. o I"olA FHAITEE ABCD 7F 9 O of 3% o, AB 9

Zol&=?
A 4\/—cm
6\/70m -
® +5em (@)5\/50m ® 10vV5em
@ 6+5cm ® 4+5cm

SHAITE]Ee|E2 AB = CD 0|1
AD+BC=AB+CD AHSEZ 2AB=4V5+65
.'.E:E)\/E_)cm




8.

O 233 gol ¥l 0 9] A5 AB £

\VARR 4
0x
i

60 °

VAN
A4

o

rsﬁ

O

Z 5H= AABC A

B

(DAE = 30°
(AEC = 90°
£C =180° -

HAHEE e

(90° + 30°)

= 60°




o 1ol A LAPB = 40° ¥ o, ZOAB
o 2718 Fotof.

\VARR 4
0
i

50 °

/AOB = 2 x 40° = 80°, OA = OB °|2.&
LOAB = (180° - 80°) + 2 = 50°




10. o= 2™elM A 0 & 99 Aol «x o gh& Fohoi=t,

[ 2
> ™eh: 710°

£ABC = 90°, zx =90° —20° = 70°




11.

o o]l A S _ a
oS 1804 5.0ptAB = 5.0ptAC,

A
— o 0] o 7
iA{)BC 20°¢ of, /BAC 9] 37] B 50°
<0
@ 120° @ 125° ® 130° @140° ® 150°

SO dojrt Zorz /ACB = /ABC = 20°
© /BAC =180°-40°=140°




12.

ohe el A x o] 3718 Toto]

\VARR 4
0
iy

.9 °

4 cm!

12 cm

4:12=30°:x, 44x = 360°

L /x=90°




13.

e IH A /DAC = 40°, /ACB = 15° & uj], /ADC 9] 27|&

@ 100° @105° ® 110° @ 115°

® 120°

B

/BAC = 90° °|E &2 /ABC = 90° — 15° = 75°
OABCD 7} 9ol stz

/ABC + /ADC = 180°

- ZADC = 180° — 75° = 105°




14. thg a2 PT 71 9 0 9] HAo|x, & A A,

B
ot} PA, PB ¢ 9 O o] uhi= dL 72} ¢, D et & ), /APT
o] A7]=9

® 66° @)67° 3 68° @ 69° ® 70°

AAPB ©f|A /APT = /ABP
oABDC ©J|A] Z/ABP = /ACD = 67°
- L/APT = 67°
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15. ohg 296l PG 7L = 9ol 35
st AL o, TT o] do|g T}

ofzt.

i
[e]
=

vV V¥
0

L

(=)

Q

B

(TAC = /TBD, /TCA = /TDB
8:4=CT:3, 4CT =24
- CT = 6(cm)
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16. sin3x= A uff, tandx 9] F-S otk (H, 0°<x <30°)

Ch "
H =

>
> =g V3

~&B

sin 3x = \/75 , 3x = 45°

o ox=15°
S tan4dx = tan60° = V3




17. o AZge Al Wzte] 271e] vzt 2 3 - dojek. izt

Z}o] A7 E At & 0], sinA : tanA= ?

@1:2 ® 2:3

@ v2:3 ® 3:2

® V3:2

B

A:180°Xg=60°

sin 60 ° : tan 60 °

55

I
—
2O




18. A4 y=x+ 2% xF0] o] F= o749 27]E F5HH?

@ 30° @45° ® 50° @ 60° ® 90°

(AA9 71&7] )= ij% = tana©|T}.

2tA tana =1, a = 45°9|th




19. o3 283 Zo] ¥ix]52] do]7h 1 91 AREHNA] cos 35°+tan 35°+
sin 55° 9 #k-&?

y
1
0.70F-—-—oooo N p
0,57 - -mmmmmm e A
N\
I I
I I
I I
Y
I I
35° o
0] B C z
0.82 1

® 1.40 @ 1.96 ® 2.09 @2.34 ® 2.46

cos 35° 4 tan 35° + sin 55° = 0.82 + 0.70 4- 0.82 = 2.34
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@ sinx > cosx

© cosx > tanx

© sinx 9] g 10,

@ tanx®] g2 101t

® x7F 71X cosx 2 = A7

C} -
H -

[ 2
> e ©

~&B

@ sin0° < cos0° ... AA

© cos60° < tan60° .. AA

@ tan x 9] LS §ict

@0°<x<90°Y u, x7} AAH cos x 2] Fr-2 Frolz T},




21. o2 AZH] 25 Hil cos10°—tan 10°+2sin 10° x tan 50° 9] 4F-&
s B b

Zte sin cos tan
10° 0.17 0.98 0.18
35° 0.57 0.82 0.70
50° 0.77 0.64 1.20

D 1.15 @ 1.17 @ 1.19 @1.21 ® 1.23

cos10° —tan10° + 2sin 10 ° X tan 50 °
=0.98 - 0.18 4+ (2% 0.17 x 1.20)
= 0.80 + 0.408 = 1.208 = 1.21




22. T3 1989 AABC °|A AABH &89 Zo]&=?

!'Ii“1o\
BE—L: Sc

I N

D 5-2V3+ V37 @)5+ 23+ V37
® 5+2V3- V3T @ 5+3V2+ V3T

® 6+2V3+ V37

B

AH = 10sin30°=5
BH=7vV3-CH=7V3-10c0s30° =23

AB = /521 (2V3)2 = V37

wr2tA AABH E89] Zol& 5+ 2V3 + V37 ol




23. g3 2ol AHLBC

Ql
AABC oA BC = 16cm €
o, AH 2] Zo]=7?
C e
@ 3+v3cm @4‘/§Cm
@ 6‘/§Cm @ 6\/§Cm

8

AH 16
AH =

= tan(90 01% 60 °) + tan(QO 30 o)

t 30° t 600
anlﬁ + tan 0

RN S




24. o5 O3 go] 4EGe E7] whHe] Sle 1, o]
dol=?

@ 18 @ 19 3®)20 @ 21

~&B

® 22

T
B

WAL

2 =82+ (r-4)?

2 =64+7r>—8r+16
8r =280

sor=10
wabd E7]9] 2129] Aol 2 x 10 = 20 ©|t}.




25. g 199 90 o4 A4DG Hiol
Yol=? (2, AB = CD)

@ 35cm? @ 40cm? ® 52cm?

@®)60cm? ® 72cm?

AB =CD °]2& OM = ON = 5cm ©|t}.
mepal et Aeof o

CN = V13252 = 12

&3 CN = DN = 12cm

1
. AOCD = 3 % 24 x 5 = 60(cm?)




26.

oS 2o C = 65°, OM = ON
o o, L/MON ¢} A7|& Fstofzh(H,
/MON & 0AMON 9] Y Zto]t})

iy
o

[ 2
[> =l /MON = 130°

0

~&B

OM =ON = AB=AC °|E&

AABC £ o] 3HAZI ot

/A =180°—-65°-65°=50°

webA /MON = 360°—90° - 90° - 50° = 130° o]t}




27. THe %3} Zo] AE, AF 7} 90 9
A o), A28 ABC o] o] Aol
F-atofat.

(&, Z/BAC =60°, AO=10)

| 2
> ®eh: 10V3

AF =5v3cm, BC = BE + CFo|2&
AB +BC + CA = AE + AF
=10V3(cm)




28. TS IFoA ¥ 0L AABC 9 YE Y, PQEY O

T, APBQ 9] Ed|9] Zo|& F5}odat.

B cm

3
> B

= . D cm

0 9 A

&l

A4

[e)

sPBQY| S¥¢| Zo|=BE + BFe| gole} 2k,

BE+BF = AB+BC-AC
=7+4+8-10 = 5(cm)




29. OF 293} 2ol HAZY ABCD ©] A
Al Hof Hst= 9 0 7} ek CD =
12c¢cm \DE = 15cm € @), BE 9] 4
°o]g 5o gt,

\VARR 4
0
L

9cm

CE = V152 -122 = 9(cm) ©|tk. AD =BC = (x + 9)(cm)

o]21 gABED 7} € O °f &Hsten=

12+ 15 = (x+9) + x o]t} T2FA x = 9(cem) ©|th




30. & Z¥lA oABCD = el WSt Q
(BQD = 35°, /ADC = 130° ¢ 0, x 9]
= okd?

@ 15° @ 20° ® 25°
@ 35° (3)45°

B

LQBP =50° (- £ZADC ] tjz}) o]

/DCP = /BQC + /QBC = 35° 4 50° = 85°

ADCP oA gt 2]7+e] 3.7]9] g2 o] 257 gde F Wz
A71o) g goug

130° = 85°+ x°

L x°=45°




31. ©he 2ol £ 90, 0 o ¥ A P, QA ¥ 1, /BDQ I
2718 FtodeL,

>
[> Hg: 95°

/BPQ = /ACQ = 85°
- /BDQ = 180° — 85° = 95°




32.

209 44

PP
L R

1,34 77t a3 22 ), o o] 2717

T

C~~—"B

150° ® 160° @ 130° ® 170°




33.

= A= =) )| OOM AME 2
AB—J 74;(—10]_,_ PQ“ z%ﬂo
/AEC = 50° ¢ o, /D = ( )°
ojtth. ( ) Sl gt 5

Stofzt.

E

-+

c} -
H -

>
> =g 50

B

(/MAE + /AME = 50°
(MAE = /MBE (- AM = BM)

/MBA = /AMP
. /PMC =50°
(PMC = /D

/D =50°




34.

the 2YlA x o grol BhE AL

v b ©)

.

fer]

®x(12-x) =4x9 .\ x

@6x5=3xx..x=10
@®8x3=4xx..x=6
@ x(10 —x) =3x8 x = 4,6(AP > BP




35.

@ lem @ 1.5cm ® 2cm

@ 2.5cm @ 3cm

PAxPB=PCxPD °o|E2 PAxPB=4xPD
PAXxPB=PEXPF °|E2 PAXPB=2x6=12
~PAXPB=4xPD=12°|2& PD = 3(cm)




36.

Oh2 T o] RAg o] Zol7t 12
A GArAA Q] g HAH O oA ¥
Aol W 49 3 Hef stal, BC
ol ZHdS M o]z}t 5F&. L/OMH = x
,/AOH =y 2t & o], sinx x tany 9]
PEETRCY

OH AH
OM OH
4\/' 443
T 6v3 V6

2
3

Sosinx Xtany =




37. o2 133 22 HAZY ABCD

A
A cos x 9] FHE Fotoiet, )
B
> =
> Heh: cosx =

~&B

x+y=290° /DAC +y=90°°]2=& /DAC
ol wj, AD = V152 - 92 = 120]|B2 &

AD 12
COS X = =

AC 15

40
¢ ol

xoltt.




38. A7hIE ol-gato] 42471y ABC 9|

2 sin AtanA
@ % @ acos AtanA

@ asin AcosA @ a?sin AcosA
a® sin AcosA
@

BC =axsinA , AC=axcosA o|2&
a? sin AcosA

(AABC 9] Ho])= —><AC BC = 5




39. g o)A shwel TAP Ato]o] Ag x Zh?

5t

D22 @32 @28 @3vi @)sv2

~&B

B Aol A 4] e H 2 2 o

B4 3¢
a2 H3/27
SaE

AH = 8 xsin45° = 42
BH =8 x cos45° = 4V2
CH=BC-BH=7V2-4+2 =32

x= /(422 +(3V22 =5V2 .. 5V2




40.

oh 193 2ol AB = 8cm, AD =
12cm, /A = 120°¢9 HPAHY
ABCD oA izt AC 9] Aol& +
Shof et

= cm

| 2
> ®EH 4V7cem

B

d AolA BCo W& A9 i
Hetshd

ﬁ:8sin60°:8x‘/7§ =443 (cm)

CH=12-BH=12-8cos60°
=12-4=28 (cm)

AC=AH +CH olBZ

AC = (4V3)2 + 82 = 112

ul2bA] AC = 4+7 (cm)




41. o2 293 22 AABC 9] Yo7t 7v3em? & W, A ©] 277
(F, 0° < £A <90°)

@ 30° @ 45° ® 50° @60° ® 65°

%x4x7><sinA:7\/§
V3

Sin B

wakA] 24 = 60° o]t




42.

the 22 olg e §E hERE ofF
o2 Wmepoltt, thE R g wle] Zol7t2

o of, M| Yolo] A BHL? E z

@ 16v2 @ 128 3 1282
@512 ® 5122

~&B

_ 1
360° =8 = 45° o] 2 ul= 1 3t JfOo] Yol 2 x 3 X 2 X

25in45° = 2?2 o|t}.
whebA, o] Yoli=2v2x 8 =16 V2
. (16 v2)? = 512 o]t}




43.

OA,0C & 191 OC 9] Zo]& rolgt st O B9
H 2} 51 OA = BC £ $-Zo|585l2 2 HC = V39
AHCA o4 HA = 1/(43) - (v39) =
AOCH 9| A0C” = HC® + O

= (V39) 4 (r-3)2=39+r2-6r+9

6r = 48
Sr=8




44. o IelA AC £ 9 0 ©] A80|2 BP & 9 0 9 @alolth,
BD = AB ©]|1, /DBC = 34° & wf, /CBP 9] 27]& Fstfet.

A

>
[> =gt 28 °

o)
<5/

~—20C
P

LABD = 90° — 34° = 56°

/BAD = /BDA = %(180° —56°) = 62°

/CBP = /DBP - 34° = /BAD - 34° = 28°




45. o3 2" A LACF

AB = 6cm , DE = lem & IIH F o] Zlo|& Z35lH9

@ 5cm @ 6cm @ Tem @®)8cm ® 9cm

ABAC ~ ABFD (+ AAES)
. /A =/F, /A= /DCA
. /F = /DCA™EtA], ACEF 2] €] o] tisl DC = HA

DC? = DE - DF

32 =1(1 + x)mehA x = 8 ot




